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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 16 

dias do mês de outubro de 2025, às 9:30 min, na Câmara Municipal de 

Barra Mansa, reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Casé, Cristina 

Magno, Demerson Novais, Eduardo Pimentel, Gustavo Gomes, Jefferson 

Mamede, Elias da Corbama, Junior Bragança, Klévis Farmacêutico, 

Marcell Castro, Marcos Pitmbeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor 

Valter, Pissula e Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o 

presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada, e em seguida, foi lido o resumo do expediente. 

O vereador Elias Romeiro usou a tribuna, para solicitar moção de 

congratulação para Patrícia Teixeira. Parabenizou o vereador Marcos 

Pitombeira, pela corrida, em homenagem a Nossa Senhora Aparecida, no 

bairro Vila Maria. Parabenizou o presidente, pelo apoio a procissão de 

Nossa Senhora Aparecida. Parabenizou o Clube Coorbama, pelos 40 

anos de fundação. Parabenizou o prefeito, pelo grande trabalho que vem 

fazendo, em nossa cidade, e destacou a eficiência em encontrar a pessoa 

que furtou os refletores do letreiro. Informou que será enviado a esta 

casa,  um projeto de lei, regulamentando a venda de produtos rurais no 

município e região. O vereador Jefferson Mamede falou da inauguração 

da Escola Julio Branco, no Km 4 e solicitou moção de congratulação para 

a diretora Cristiane Carvalho de Oliveira e para o Sr. Carlos. O vereador 

Junior Bragança usou a tribuna, para falar mais uma vez sobre o 

problema do tráfico de drogas, no bairro Vila Maria. Agradeceu a 

Arcellor Mital e ao prefeito, pela reforma da área de lazer, no bairro Vila 

Maria. Parabenizou o prefeito, por colocar um veículo, à disposição das 

pessoas que utilizam a UPA, durante a noite. O vereador Pissula, em 

aparte, também elogiou a atitude de colocar uma Van, à disposição da 

UPA, e essa atitude, acompanha uma indicação de sua autoria, em que 

solicitou um veículo às mães, que derem a luz, no Hospital da Mulher. O 

vereador Marcos Pitombeira usou a tribuna, para elogiar o prefeito pelo 

seu trabalho, em toda a cidade. Agradeceu também, toda a comunidade 

e o prefeito, por todo apoio e incentivo, a Corrida de Nossa Senhora 

Aparecida. Solicitou moção de congratulação para Mario Jorge Ferreira, 

Douglas Alves, Leandro Augusto, Caique Rodrigues Alves, Alessandro 

Moreira, Thiago Souza Correia, Tainara Cristina Batista, toda a 

comunidade Nossa Senhora Aparecida e Suzana Aparecida Sobrinho. O 

vereador MArcell Castro fez uso da tribuna para entregar moção de 

congratulação para o vereador de Volta Redonda, Rodrigo Furtado, que 
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usou a palavra para fazer seus agradecimentos. O vereador, Pastor Valter 

fez uso da tribuna para informar que foi convidado a comparecer ao 

Detran de Barra Mansa, para ver o problema enfrentado pelos usuários, 

com a enorme fila. Agradeceu o apoio dos vereadores desta casa, em 

especial ao presidente, que se empenharam em resolver o problema. 

Solicitou moção de congratulação para Dr. Rodrigo Dias Coelho, Dr. 

Flávio Márcio, Dr. André de Andrade, Dr. Luiz Carlos Amaral e 

enfermeira Maitê. O vereador Bruno Oliveira fez uso da tribuna, para 

parabenizar e agradecer o Dr. Rodrigo, presidente do Detran, pelo 

atendimento aos vereadores e pelo seu trabalho no Detran. O vereador 

Deco fez uso da tribuna, para informar que o Sr, Leandro Silva assumiu 

o setor de Identidade, do detran, e se colocou a disposição de todos. 

Elogiou o diretor do Saae, que tem se empenhado em resolver o problema 

de água. Mostrou-se contente, com a informação de que o anúncio da 

obra da adutora da Região Leste vai acontecer, ainda nesse mês, e que 

foi adquirida uma nova bomba, que vai ser instalada na Região Leste, 

para amenizar o problema da população, agora, perto do verão. O 

vereador Gustavo Gomes solicitou moção de congratulação para Marcia 

Cristina, Islene Afonso, Kelly Vitorino, Alessandra Aredes, Clarisse 

Cunha, Maysa Araújo, Marlon Matovanni, Adriana da Silva, Sônia da 

Silva, Guilherme Gomes. Parabenizou o vereador Jefferson Mamede, 

pela escola Julio Branco e solicitou moção de congratulação para Amaro 

Branco. O vereador Jefferson Mamede usou a tribuna para falar que em 

conjunto com o vereador Deco, e com o Deputado Munir e a Secretária 

Joseane, mais uma edição do Conexão Global. Solicitou moção de 

congratulação para os responsáveis do local, onde o a escola Julio Branco 

funcionou provisoriamente. A vereadora Rayane Braga solicitou moção 

de congratulação para as atletas Amanda Leal eliane Fernanda Maria 

Eduarda e Maria Julia. Agradeceu pelo início da reforma da quadra do 

bairro São Pedro. O vereador Marcell Castro solicitou moção de 

congratulação para Alessandra da Silva Moreira. O presidente, vereador 

Paulo Sandro, fez a entrega de moção de congratulação para André Luiz 

e Emanuel Mendonça. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que 

continha: votados e aprovados: Indicações: nº 3081/25; nº 3104/25; nº 

3067/25; nº 3074/25; nº 3063/25; nº 3052/25; nº 3071/25; nº 3080/25; nº 

3066/25; nº 3083/25; nº 3059/25; nº 3103/25; nº 3053/25; nº 3101/25; nº 

3078/25; nº 3050/25; nº 3051/25; nº 3075/25; nº 3076/25; nº 3077/25. 
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Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Paula Novaes de 

Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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